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Odvoz kosovnega materiala
Komunafno podjetje Ljubljana, tozd Javna hlgiena, bo oktobra

onjaniziralo jasansko akcijo odvoza odpadnega kosovnega mate-
hala v krajevnih skupnostih po naslednjem razporedu

KS Bežigrad - 15. oktobra
KS Bons Kidrifi - 16- oklobra
KS Savsko naselje in KS Boris Ziherl - 17. oktobra
KS Siadion - 18 oktobra
KS ivana KavCtča in KS Brinje - 19. oktobra
KS Sioiice in KS Urške Zatlerjeve - 20. oktobca
KS Savlje-Kloče in KS Ježica - 22- oktobra
KS Črnuče-Nadgorica - 23. oktobra
KS Tomačevo-Jarše - 24 oktobra
Občani naj material odloiijo do 6 ure zjutraj na plofinik ob cesti,

čepa je materiai na dvorišču. mora biti le-ta dostop«n vozllu za
odvoz. Stroski za odvoz kosovnega materiala so vkljuftent v ceno
odvoza hiSnih smeti.

Rekreacija v KS Urške Zatler
Rekreacija za odrasie krajans bo v lelovadnici osnovne sole

Danile Kumarjeve ob sredah ob 20. uri za ženske in ob 21 uri za
moške.

Novi prostori KS B. Zlherl
ObveSčamo vas. da se je KS BOHIS ZIHEHt praselila v nove

prosiore na TOPNlfiKI 58, leiefon: h C 311-344. tajništvo int 14,
odbor za LO in DS mt. 15.

Prosimo, da v prihodnje pošiljate posto na gornji naslov.

Namizni tenis
Komisija za Sportno rekreacijo pri ZKO Bežigrad razpisuje trim-

sko tekmovanje v namiznem tenisu za delovne organizacije, KS in
interesne skupine občine. Tekmovanje bo ekipno in posamično za
moSke in ienske; 10. novembra za ekipno in 17. novembra za
posamično uvrstitev. Igra se v tolovadnici DmJbenega doma Sta-
dion na Stantievi 41, Ekipno tekmovanje bodo igrali na rzpadanje,
vsak dvoboi na trr dobljene rgre, igre posameznikov pa na dva
dobljena niia Pismene pnjave za ekipno takmovanjs sprejema
ZTKO Bežigrad. Staniieva 41 do vkljufino 6. novembra 1979.
prljave za tekmovanje posameznikov pa na dan lekmovanja. Za£e-
tek obeh takmovanj bo ob 9.00 uri, ko bo tudi žrebanje

ZTKO Bežigrad

Trimska odbojka
Komisija za sportno rekreacljo pri ZTKO Bežigrad razprsuje

trimsko tekmovanje v odbojki za moske In žensk« ekipe iz delovnih
organizacij m inieresmh skupin obCine Tekmovanje bo v dvorani
ŠRC Jeiica v Savljah ob sobotah dopoldne. pnfielo pa se bo 10
novembra. Vse zainteresirane ekipe za tovrstno rekreacijo obve-
Sfiamo, da je zadnji rok pismenih prijav 31 oktober Ob prijavi
napiSite točen naslpv In priimek vodje ekip«. Podrobnejse informa-
clje glede razpisa dobite na tel. St. 312-176

ZTKO Bezigrad

Predavanje za rezervne »tarešlne
OMinska konferenca ZRVS Bežigrad pripravlja zanimivo preda-

vanje o mednarodni politični situaclji. rlasti o poiitiki neuvrščeno-
sti in septembiskem zasedanju neuvrSCenih v Havani. Predavanje
bo v domu JLA, Trg OF 13. vponedeljek, 15, oktobra ob 17 uri in v
fietriek, 18. oktobra ob 17. un v spodnji dvorani. Predaval bo
zunapjepolItiČni komentator Drago Košmrlj.


